
 
Bekkestua Rotaryklubb Distrikt 2310 
 

Referat fra møte i kommunikasjonskomiteen 

Dato: 20. september 2017 

Sted: Hjemme hos Per Ingvar Johnsen 

Tilstede: Erling Rønneberg, Roar Hoel, Stein Skogvold, Hans-Emil Ratvik,Sven Wiborg  

Referent : Per Ingvar 

 

Tema : Forbedringer på vår web-side  bekkestua.rotary.no 
 

Forut for møtet hadde vi etablert en forståelse av web’ens mulighetsrom både teknisk og 

funksjonelt.   

Rotary sin web-plattform er et såkalt CMS (Content Management System) og  forutsetter sentral 

publisering og ikke mulig for eks.vis chat/diskusjoner etc. For slike behov trengs Facebook. I 

prinsippet bør mest mulig informasjon baseres på at materiale er utformet og klargjort i eks.vis word, 

excel, powerpoint, pdf etc. og at man i webmiljøet administrerer dette innholdet innenfor de 

rammene som web-plattformen muliggjør. Brukt riktig vil plattformen fungere bra men det er lett å 

gjøre feil, derfor bør administrasjons- og editeringsmulighetene begrenses til de i klubben som kan 

mestre en slik plattform.  

Målet er at web-siden skal være allment tilgjengelig og brukervennlig for klubbens medlemmer. 

Facebook blir derfor et supplement for de i klubben som ønsker de muligheter Facebook tilbyr. Vi er 

enige om å se nærmere på hvordan Facebook kan benyttes, men ikke i dette møtet. 

Det er også viktig at weben fungerer som et arkiv over dokumentene til klubben. Det være seg 

budsjetter, vedtekter, beslutningsdoks, prosjektbeskrivelser mm.  

Vi ble enige om å sjekke ut en del forhold vedr. web’en:  

- Backup – Per Ingvar sjekker med DICO om hvordan vi er sikret ift sikkerhetskopiering og 

gjenoppretting ved ev skader på weben 

- Tilgangskontroll – Det er et ønske om å få til en felles bruker. Stein sjekker hva som finnes av 
muligheter for tilgangsstyring i forhold til dette.  

-  
- Email adresse – Sven sjekker med Per Harg om han følger opp vår fellesmail 

bekkestua@rotary.no .  Vi antar dette er oppdatert men Hans Emil har nylig mottatt mail 
som kan tyde på at det fortsatt er knyttet til Hans Emil sin mail… (Etter møtet er dette blir 
fikset ved å legge inn Per Harg sin mailadresse som BCC i Kontaktmalen.  

 

mailto:bekkestua@rotary.no
http://bekkestua.rotary.no/en/klubbmoter


 

Om web’en 

Vi gjennomgikk menystrukturen og er enig om å gjøre visse endringer.  

Vi har oppdatert web’en med «styret og komiteer», «Klubbmøter» (Program) og «Rotaryår 2017/18» 

Vi ble enige om følgende endringer:  

- «Club» fjernes og erstattes med «NYTT» der vi legger inn oppdatert info fra siste klubbmøte 
og link til et dynamisk dokument som løpende fylles med info fra møtene. Her er det også 
mulig publisere eksterne presentasjoner og annet materiale fra møtene.  

- «Vedtektene» flyttes til under «Medlemssider» . Foreslår at vi her oppretter et nytt 
menypunkt som heter «Arkiv» der slike dokumenter plasseres.  

- Komité-referater – Erling følger opp Per Harg ev kommiteene for å få inn kommiteenes 
referater. Disse legges under medlemssidene under Rotaryår 2017/18»..Det er klargjort for å 
legge inn referater pr komite og «presidentens område» 

- Medlemsliste: Per Ingvar sjekker med Per Harg sekretær for å innhente oppdatert 
medlemsliste og Per Østby om tilgang til bildemateriell.  

 

Etter denne faglige seansen ble det servert Bacalao med godt drikke. Nok et svært hyggelig 

komitemøte! 

Nytt møte: Per Ingvar kaller inn til møte 25.10 hos Erling og 22.11 hos Sven 

 

/PIJ 


